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Το Επιμελητήριο Άρτας στηρίζει τους επαγγελματίες του αγροτικού τομέα   

 

Την Τρίτη 18 Μαρτίου, στην Πανεπιστημιούπολη Άρτας πραγματοποιήθηκε Έκθεση 

γεωργικών μηχανημάτων και Επιστημονική Ημερίδα με θέμα «Η Εκμηχάνιση στη 

Γεωργική Παραγωγή: Νέες Τεχνολογίες και Εφαρμογές» όπου συνδιοργανωτής ήταν, 

μεταξύ άλλων, το Επιμελητήριο Άρτας. Το Επιμελητήριο Άρτας έδωσε το παρών στην 

εκδήλωση, καθώς για τη Διοίκηση του Επιμελητηρίου Άρτας είναι άκρως σημαντική η 

στήριξη του αγροτικού τομέα της περιοχής μας μέσα από κάθε δράση και ενέργεια που 

υλοποιείται. 

Το Επιμελητήριο Άρτας εκπροσώπησε στην εκδήλωση ο Α΄ Αντιπρόεδρος του 

Επιμελητηρίου Άρτας, Φώτιος Φώτης. Κατά το χαιρετισμό του αναφέρθηκε στην αξία της 

συγκεκριμένης ημερίδας, η οποία πρέπει να αναδειχθεί ακόμη περισσότερο και να 

εξελιχθεί και με τη συνδρομή του Τμήματος Γεωπονίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε 

βαθμό ώστε να γίνει πανελλαδική. Ο κ. Φώτης επεσήμανε ότι το Επιμελητήριο Άρτας θα 

σταθεί αρωγός σε κάθε πρόταση και πρωτοβουλία, ώστε η εκδήλωση αυτή να γίνει 

θεσμός. Επιπρόσθετα, έδωσε συγχαρητήρια στην οικογένεια Κάτσινου, που διοργάνωσε 

την έκθεση με τα αγροτικά μηχανήματα, αλλά και στους υπόλοιπους φορείς που 

συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτής της ημερίδας και έκθεσης.  

Είναι δεδομένο ότι οι γρήγοροι ρυθμοί της τεχνολογικής ανάπτυξης επιτάσσουν 

μεγαλύτερα βήματα στον τομέα εκμηχάνισης της γεωργίας, καθώς τα πλεονεκτήματα 

είναι πολυάριθμα, με θετικότατα αποτελέσματα για τους παραγωγούς. Σε πολλούς 

τομείς, η εκμηχάνιση εργασιών έχει μείνει πίσω, αλλά θα πρέπει τα επόμενα χρόνια να 

προχωρήσει με ταχύτερους ρυθμούς, καθώς θα λύσει προβλήματα και θα βοηθήσει τους 

παραγωγούς να παραμείνουν ανταγωνιστικοί. Το Επιμελητήριο Άρτας στηρίζει τους 

επαγγελματίες του αγροτικού τομέα και τον αγροτικό κόσμο γενικότερα, και είναι δίπλα 

τους, συντελώντας στην εξέλιξή τους, μέσα από σεμινάρια αλλά και με ημερίδες- δράσεις 

που πραγματοποιούνται, όπως το νέο επιδοτούμενο πρόγραμμα κατάρτισης της ΔΥΠΑ 

στο κλάδεμα δενδρωδών καλλιεργειών στο Ν. Άρτας, που υλοποιείται σε συνεργασία με 

το Επιμελητήριο Άρτας, αφού σχεδιάστηκε έπειτα από αίτημα του Επιμελητηρίου Άρτας 

http://www.e-artas.gr/


                           
                                                                                                  

    

   

ΕΛΟΤ 1429 : 2008 

No: 20401220006985 
EN ISO 9001:2015 

No: 20001220006984 

και μέσα από αυτό, θα καταρτιστούν είκοσι άνεργοι ή εργαζόμενοι στον αγροτικό τομέα 

ηλικίας 18-60 ετών, κάτοικοι του Δ. Αρταίων ή όμορων Δήμων του νομού μας, ενώ η 

υλοποίηση του πρακτικού μέρους του προγράμματος θα υλοποιηθεί σε επιλεγμένα 

αγροκτήματα συνεταιρισμών μελών του Επιμελητηρίου Άρτας.  

 


